



ДЕСНЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

20. 01. 2022 № 13

Про проведення обстеження та категоріювання приміщень відділу ведення Державного реєстру виборців Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації

Відповідно до законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про захист інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах», «Про Державну службу спеціального зв'язку та захисту інформації України», вимог НД ТЗІ 1.6-005-2013 «Захист інформації на об'єктах інформаційної діяльності. Положення про категоріювання об'єктів, де циркулює інформація з обмеженим доступом, що не становить державної таємниці», затверджених наказом Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України від 15 квітня 2013 року № 215, Технічного завдання на створення комплексної системи захисту інформації в автоматизованій інформаційно-телекомунікаційній системі «Державний реєстр виборців», затвердженого постановою Центральної виборчої комісії від 29 травня 2008 року № 39 (із змінами), з метою встановлення категорії об'єктам, де циркулює інформація з обмеженим доступом, що не становить державної таємниці:

1. Утворити тимчасову комісію з категоріювання приміщень відділу ведення Державного реєстру виборців, як об'єктів, де циркулює інформація з обмеженим доступом, що не становить державної таємниці, в Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації (далі - Комісія) та затвердити її склад, що додається.

2. Комісії:

2.1. Провести обстеження приміщень відділу ведення Державного реєстру виборців Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації, в яких здійснюється обробка інформації і розміщено технічні засоби Державного реєстру виборців.

2.2. Визначити категорію приміщень, залежно від правового режиму доступу до інформації, що циркулює в них.

2.3. За результатами проведеної перевірки, в термін до 27 січня 2022 року, скласти акти та подати на затвердження голові Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації.

3. Визнати таким, що втратило чинність розпорядження Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації від 07 грудня 2016 року № 720 «Про утворення комісії для обстеження та категоріювання приміщень відділу ведення Державного реєстру виборців Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації».

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на керівника апарату Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації О. Машківську.

Голова

Дмитро РАТНІКОВ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Деснянської районної
в місті Києві державної адміністрації
від 20 січня 2022 р. № 13

СКЛАД

тимчасової комісії з категоріювання приміщень відділу ведення Державного реєстру виборців, як об'єктів, де циркулює інформація з обмеженим доступом, що не становить державної таємниці, в Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації

МАШКІВСЬКА

Ольга Володимирівна

керівник апарату Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації, голова комісії;

КОШОВА

Вікторія Вікторівна

начальник відділу ведення Державного реєстру виборців Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації, заступник голови комісії;

РЕХВІАШВІЛІ

Тетяна Петрівна

заступник начальника відділу ведення Державного реєстру виборців Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації, секретар комісії;

ЖУКОВСЬКА Яна

Володимирівна

головний спеціаліст юридичного відділу Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації;

ПОФАТНА

Наталія Іванівна

начальник відділу інформаційних технологій Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації;

РАДЧЕНКО

Олег Антонович

головний спеціаліст з питань режимно-секретної роботи Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації.

Керівник апарату

Ольга МАШКІВСЬКА